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1. За какво служи скимерът 
Скимерът служи за улавяне на механични замърсявания от водната повърхност на 
басейна. 

 

 

2. Каква е разликата между скимер, филтрация и 
вакуумна подочистачка за басейни 

Скимерът улавя механичните замърсявания от водната повърхност на басейна (клонки, 
листа). Филтрацията засмуква вода повече от долната част на басейна и по този начин 
филтрира (пречиства от механични примеси) целия обем на водата в басейна. 
Вакуумната подочистачка се използва за почистване на дъното на басейна или на 
стените му (в зависимост от вида на подочистачка). 

 

3. Как се закрепва скимерът към басейна 
INTEX Skimmer Deluxe може да се монтира към всеки басейн INTEX. Скимерът се продава 
с изброените по-долу части от чертежа, с изключение на номер 13. 

Илюстративна снимка. Може да се 
различава от действителността. 
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 Ако имате басейн INTEX EASY SET, използвайте части № 8 и 9, които прикрепете 
към част № 7 и след това окачете скимера на ръба на басейна. 

 

 

                         

  

Илюстративна снимка. Може да се 
различава от действителността. 
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 Ако имате басейн INTEX с метална конструкция, на част № 7, прикрепете част № 
10 и след това окачете скимера на ръба на басейна. 

        

 

 Ако имате басейн INTEX Graphite, трябва да закупите допълнително част № 13 
(също с маркировка 11153), която се прикрепя към част № 7 и се окачва на ръба 
на басейна. 

 

Илюстративна снимка. Може да се 
различава от действителността. 

Илюстративна снимка на басейн Graphite. 
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4. Достатъчно ли е да окачите скимера на ръба на 
басейна? 

Не, не е достатъчно. Той трябва да се свърже с филтърна помпа с минимален дебит 3785 
l/h. 

5. Какъв маркуч ми е необходим? 
В опаковката на скимера е включен маркуч, който може да се закрепва към басейни 
с втулки за маркуч с диаметър както 32 mm, така и 38 mm. Така той може да се свързва 
към всички басейни INTEX и не е необходим адаптер за маркуча. 

 

6. Забавя ли се дебита от скимера 
Всяко допълнително устройство, което се включва в системата, я натоварва. В случая със 
скимера по-скоро става въпрос за това, че той извлича замърсяванията само от 
повърхността на водата в басейна. Ако искате да филтрирате целия обем вода в басейна, 
препоръчваме да изключите скимера, за да може повече вода от долната страна да 
попадне във филтрацията и да се пречисти целият обем вода в басейна. 

 

7. Свързване на скимера с други устройства 
Опаковката на скимера Deluxe включва адаптер за маркуч 
11238A, който може да се завинтва към втулките за маркучи на 
басейна с диаметър както 32 mm, така и 38 mm. Завинтете 
адаптера 11238A към всмукателния отвор на басейна, за да 
може водата да се отвежда през скимера към филтрацията.          
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При басейни INTEX с маркучи с вътрешен диаметър 32 mm 
отвийте ситото на всмукателния отвор (оранжева стрелка) и 
завийте адаптера за маркуч 11238А на втулката (зелена 
стрелка). 

 

 

При басейни INTEX с маркучи 
с вътрешен диаметър 38 mm 
отвийте ситото на 
всмукателния отвор (оранжева 
стрелка) и на мястото на ситото 
завийте адаптера за маркуч 
11238А, на по-тясната резба 
(зелена стрелка).                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

За повече информация посетете портала за обслужване на клиенти на INTEX 
www.intexsupport.com 


